
Polhograjski
Dolomiti poslej
krajinski park

Pred tremi levi je krajeviiti skup-
nost Topol v šlšenski občuii oa
svojo pobudo sprožila vzinet a.
pripravo urbanističnega načrta bo>
dočega krajinskega parka Polbo-
grajski Dolomiti Pobuda je naie-
tela ua široko oclobravanjc. Kina-
lu potem je skupščina obtine siš-
ka naročila Ljubljanskemu urba-
nističnemu aavodp in republiške-
mu zavodu za spomeniško var-
stvo, da pripravita ustrezno urba-
nistično dokumentacijo, na osno-
vi katere bi začelj postopoma
spreminjati Dolomite v krajinski
park. Urbanisti in umetnostni zgo.
dovinarji so ob tej nalogi pove-
dali:

Polhograjske Dolomite bi mora-
U kot naravno okolje ohraiiilj za
mirno, množično rekreacijo, pri
tem pa ne bi smeli pozabiti na
obvarovanje razmeiij med krne-
tijstvom, gozdarstvom, turizmom
in varstvom knlturne krajinc
Predlagali so, da bi v ožjem, to>
rej v zavarOTanem območju kra-
jinskega parka, sedanje kmetije
sprotj prilagajai] potrebam in jih
po potrebi tudi razvijali, v širšem
obtnočju pa so sl načrtovalci za-
mlslill 13 počitn ško-stanovanjskih
zazidabalh »otokov« In 10 turistič-
no-rekreacijskih centrov.

Med centri naj bf bill poleg To-
pola-Katarlne m Poljan še Polhov
Gradec in Crni vrh. Gradnja cen-
trov, kl bodo v zaokrožni celotl
tvorili krajinski park Polhograjski
Dolomiti, bo polekala pod stro-
kovnim ln inšpekcijsklm nadzor-
stvom.

V bodočem krartnskem parku je
predvideno vse, kar sodi k so-
dobnemu množičnemu turizmu, od
krožne ceste Pothov Gradec—Go-
renja vas—Škorja Lofca—Polhov
Gradec, do cele vrste športno rê
kreacijskih objektov ln Igrišč.

O nrbanističnem načrtu krajin-
skega parka Polhograjski Doloml-
ti pa bodo tnorale dati zadnjo
uradno besedo tri občinske skup-
ščine T prihodnjih mesecih. Tako
dolgo. dokler ne bodo potrjene
oziroma ustanorljene po občinah
zemljiSke sknpnostl, saj je za ur-
banistlčno doknmentacijo o ure-
ditvl krajinskepa parka Polhogra}-
ski Dolomitl potrebno samo še
njihovo skupno sofflasje, bo tre-
ba, žal, Se počakati


